Momnutopunr mo nutanuio B MOBY «Cysanosckas COLLD»

MOHHTOPHHT OCYLIECTBISICS C LEbIO ONPE/ICNEHHsT CTENeHH Y/I0BIETBOPEHHOCTH
IKOJIBHBIM MHTAHHEM 00YYaIOLMXCs, POJUTENCH, yUeTa MPeAI0KEeHHH 1 3aMedaHuH
YUaIuxcs 10 OpPraHu3alliy MUTaHUs B IIKOJBHOM CTOJIOBOH,

MOHHTOPHHI OCYIIECTBIIAICS B BHIE AHKCTUPOBAHHSA YYallMXCS 2- 4 xnaccos( 29
yes10B8eK) ¥ poautenei( 23 4enosex) .

BrisiBiieHO ceayoilee:

1.VnoBnersopsieT 11 Bac cicTema opraHusalliyi MATaHKs B LIKOJE?

Jla -21 popwreneii , yto coctasiser 90 %

Her — 1 poauTtens, 5 %

3aTpy/IHAIOCH OTBETHTE — 1 poauTens, 5%.

2.Cyutaete 11 Bbl pallHOHAILHBIM OPTaHH3ALIMIO TOPAYETo NUTAHKUS B IIKOe?

Jla — 20 poautencii, 87%

Her-0

3arpyaHsIOCh OTBETUTH — 3 poautens, 13%

3.VI0B/IETBOPEHBI 1 KAYeCTBOM IIPUTOTOBICHUS ITHILA?

Jla — 19 ponureneii, 83%

Her - 0

3aTpyIHSIOCH OTBETHTH — 4 pouTenei, 17%

4. VIOBIETBOPEHBI 1 Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM?

Jla — 19 poxmreneit, 83%

Hetr -0

3aTpyauHsioCch OTBeTUTH — 4 poauTeneii, 17%

5. MHTepecyerech JiM Bbl OPraHM3alHeii rOpAIEro NUTaHus B IKoe?

Ja — 100%

Her -0

6. IIpHHHMAacTe JIM Bbl aKTHBHOE YYACTHE B K/IACCHBIX W OOIIENIKO/ILHBIX MEPOTIPUSTHSX,
CBSA3QHHBIX C BOIPOCAMH [IUTAHHS JAeTeH?

Jla— 19 ponureneit, 83 %

Her — 1 poaurens , 4 %

3aTpy/IHAOCH OTBETHTH — 3 pojurend , 13 %

7. Kak Bbl iymaere, Hy/KHO JId [IpHy4YaTh peOeHKa K Ky/bType eJibl?
a) ToJBKO B IKone - 0

6) Tonbko goma — 4%
B) KaK B IIIKONE, TaK ¥ JioMa — 22 POJIUTEINCH, 96%



Ankera st 00y4aroumuXces

1.V 10BNETBOPEH JIH Thl KAYECTBOM NPUI'OTOBICHHUA nuL?
Ha -27, 84%

Her-0

3aTpyIHAIOCH OTBETHT — 2, 06 %

2. VI0BIETBOPEH JiM ThI paboTO# 00CIyKHBAIOIIETO nepcoHana?
Jla—26, 8%

Her -0

3aTpyAHAIOCH OTBETHTH — 3, 09%

3. VIOBIETBOPEH JIH Thl IPAQUKOM MATAHHUSA?
Ha-27, 16%

Her -0

3aTpyAHAOCH OTBETUTL — 1%

4. CYMTACIIH JIU ThI, YTO ropAYee NUTAHKE B IIKOJIE BAXHO /U1 TBOCIO 310pOBBA?
Ja —25,22%

Her - 0

3aTpyIHAIOCH OTBETHTH — 2,91%
5.3aBTpakaeTe i Bbl eXKeHEBHO 10Ma?

a) na-18, 43%

6) uvorza 3, 88%

B) Hukoraa 0

6. TTocemaete Jii Bl IKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?
a) exennesHo- 28, 13%

6) uHoraa - 0

B) nukorza 0

7.BBI Ky1IaeTe HOJTHbIH 3aBTPAK B CTOJIOBOH?
a) na- 28, 13%

0) ner- 0

8. Hpasutcs Jii Bam nutanue B wkone?

a) 1a—26, 19%

6) unorga — 1, 94%

B) Het -0

9. TBOM NpPeJIOKEH s M0 OPraHU3aLiy MUTAHUA B [IKOJIC:
Jlo6aBnaTh B MEHIO pbiOy, canaThl U3 CBEXHX OBOLLEH.



